

100 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言

科 系	科廣系
姓 名	林暉傑
得獎感言	<div data-bbox="823 519 1225 557" data-label="Text"> <p>科學應用與推廣學系四年級 林暉傑</p> </div> <div data-bbox="684 808 912 1099" data-label="Image"> </div> <div data-bbox="954 736 1216 1249" data-label="Text"> <p>首先感謝校友會提供此項獎學金，對於即將畢業的我很高興能獲得此項殊榮。再來感謝科學應用與推廣學系四年甲班的導師—張嘉麟老師，提名我申請本獎學金的甄選，以及對於化學科目上的教導，讓我學習到專業的化學知識。</p> </div> <div data-bbox="954 1310 1216 2013" data-label="Text"> <p>進入大學後，很高興能與系上的老師學習科學的相關知識，例如張嘉麟老師、許良榮老師、陳錦章老師、黃旭村老師等，並且從中讓我發現有興趣的科目—化學，例如化學數學、有機化學、分析化學等，讓我從學習中獲得樂趣。除此之外，非常感謝專題研究的指導老師—陳錦章老師，提供許多的化學儀器以及實驗環境，讓我能從專題研</p> </div>

究中學習到如何操作儀器、學習探討實驗流程、實驗安全等，讓我獲益良多。

除了課業之外，參加本系的系學會，舉辦一年內大大小小的活動，例如新生晚會、期初聚會、期末聚會、科廣週、歡送畢業生晚會等，更在大三時，被選為下任社團的執行秘書（三長之一），其職位於社長及副社長之下，各組長之上，負責管理社團的活動與內部籌備。因此對於參與這兩年系學會期間，不僅舉辦過系上各類學生活動，並且於社團中結交了許多摯友，學會如何與他人相處、溝通及協調，這也是我認為這兩年來社團經驗之最大收穫，或許這些經驗佔用了許多時光，但這些經驗於教科書中可能很難去獲得，獲益匪淺。

大學階段即將進入尾聲，回顧過去三年的大學生活，除了把課業努力完成之外，更完成專題研究報告，參與過一次國際研討會、兩次國內研討會，此外更參與

系學會舉辦系上之學生活動，豐富我大學的生活。最後再次感謝校友會提供此項獎學金，以及張嘉麟老師的推薦，因此有機會能獲得這份榮耀。